
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 12. september 2023, kl. 19.00 

 
Til stede: Michael Stagebo, Charlotte Nørskov Jensen, Helle Rasmussen, Maibritt Nielsen & 
Preben Krog - Suppleant: Annalise Stagebo Fraværende: supl. Birgit Dammann 
 
1. Godkendelse af referat fra d.11.07.23 & 05.09.23: 

a. Begge referater godkendt 
 

2. Opdatering af sag om underslæb af tidligere kasserer:   
a. MS er blevet kontaktet af Politiet, der nu har oprettet en sag og efterspurgte yderligere 

materiale vedr. underslæbet og hvorfor vi mente, der var blevet begået underslæb. PK 
har sendt mail med uddybende materiale til Politiet, alle bestyrelsesmedlemmer og revi-
sorer har modtaget samme. Politiet har ikke kvitteret for modtagelse. MS kontakter dem 
om de har modtaget materialet. 
 MS har fået tilbagemelding, at vi skal være tålmodige, men kan høre til sagen med 

mellemrum. 
  

b. Sagen er også indberettet til DKK’s disciplinærnævn. Vi har modtaget mail fra DKK. 
DKK’s bestyrelse har på bestyrelsesmøde givet Kenneth Rugaard en midlertidig discipli-
nær kendelse (udelukkelse) indtil Disciplinærnævnet har afsagt en endelig kendelse. 
Denne kendelse er gældende til disciplinærudvalget har afsagt sin kendelse, dog maks. 6 
mdr. KR er udelukket fra al aktivitet i DKK/specialklubregi, herunder avlsforbud og delta-
gelse i udstillinger. 
 Vi afventer, at Disciplinærnævnet træffer deres afgørelse. 
  

3. Indkommet korrespondance: 
a. Mail af 06/06-23 fra Servicehunde til Handicappede: ”Invitation til STH Dog-A-Thon”. 

Dog-A-Thon er en velgørenhedsgåtur for STH, den afholdes lørdag d. 30/09-23 kl. 11-14 
på Dyrehavsbakken. Deltagelse er gratis, men det er nødvendig med tilmelding pga. p-
tilladelser. 
 Orienteret. 

 
b. Mail af 09/06-23 fra DKK: ”Nyt fra DKK”. Mailen indeholder tre områder. BSI revideres, 

Nordisk harmonisering af røntgenoptagelser og bedømmelser samt BOAS. BSI også kal-
det problemracelisten revideres, DCCK har tidligere fået henvendelse herom og blevet 
opfordret til at indsende vores kommentarer. Materialet har været til vurdering i SU og på 
baggrund af deres udtalelse har MS indsendt til DKK, at DCCK ikke har kommentarer til 
materialet. 
Harmonisering af Røntgen og bedømmelser heraf, betyder, at fremover skal røntgenop-
tagelse og bedømmelse finde sted i samme land. 
BOAS er en luftvejebedømmelse med graduering 0-3. Den bliver obligatorisk for Mops, 
Fransk- og Engelsk bulldog. 
 Orienteret, det er kun første del er aktuel for os. 
  

c. Mail af 12.06.23 fra Simply.com: ”Fornyet registreringsperiode for dcck.dk”. Domænet er 
nu registreret indtil 30/09-24. 
 Orienteret. 
  

d. Mail af 29.06-23 fra DKK: ”Populationsundersøgelse på data fra hundeweb”. DKK fik i 
2021 i samarbejde med en specialklub gennemført en populationsundersøgelse på data 
fra hundeweb. Analysen blev udført på LIFE. De tilbyder at specialklubber kan få lavet en 



lignende undersøgelse pba. Data i Hundeweb, men undersøgelsen er dyr. Den koster i 
omegnen af 25.000 kr. 
 Det er alt for dyrt for vores klub. 
  

e. Mail af 18.07.23 fra Dansk Dobermann Klub: ”Leder i efter træningsplads?”. DDK tilbyder 
leje af plads til træning, udstillinger mv. mellem Glamsbjerg og Assens. 
 Orienteret. 
  

f. Mail af 20/07-23 fra DKK: ”Håndtering af hændelser med hundebid.” DKK udsender en 
handleplan for, hvordan arrangører skal handle i tilfælde af hændelser med hundebid. 
 Handleplanen sættes i ”udstillingsmappen”. 
  

g. Mail af 15/08-23 fra DKK: ”Gode ideer og fotos vedr. hundetræf.” DKK overvejer at skrive 
en artikel til Hunden om hvordan arrangementer kan gøres interessante og efterspørger 
gode ideer og fotos hertil. 
 Det vil være interessant at læse om. 
  

h. Mail af 23/08-23 fra DKK: ”Nyt i DKK-shoppen”. DKK-shoppen har fået plakat (både på 
dansk og engelsk) God velfærd for hunde, A3-plakat, der kan hænges op i klubhuse mv. 
 Orienteret. 
  

4. Grillfesten: Udviklingen i sagen vedr. stævning af Grillfesten, der skylder DCCK penge. 
a. Domsafsigelse fra Retten i Aarhus afsagt d. 14.07.23: Domsafgørelse er, at Grillfesten 

skal betale DCCK 12.550 kr. 
 Afgørelsen bekræfter, at vi retsligt har ret til pengene. 
   

b. Mail af 28/07-23 fra Kurator: ”Kreditorinformation.” Kurator bekræfter DCCK’s krav. For-
dringen er nr. 25 og er noteret med et beløb på 13.300 kr. Sagen forventes afsluttet ulti-
mo 2023. 
 Det er afgjort at vores fordring er en del af konkursboet. 
  

c. Mail af 21/08-23 fra Kurator: ”Kreditorinformation nr. 2.” Informationen indeholder øko-
nomisk opgørelse over aktiver og passiver, herunder krav, der er stillet overfor konkurs-
boet. Kurator indstiller den tidligere direktør til konkurskarantæne. Der forventes en dæk-
ning til de anmeldte krav på ca. 7%. 
 Så er der måske mulighed for at få lidt ud af det. 
  

d. Mail af 31/08-23 fra Kurator: ”Indkaldelse af prøvelse af fordring”. Den 14/09-23 afholdes 
der møde vedr. prøvelse af fordringer. Kurator skriver, at vores krav på 13.300 kr. indstil-
les til godkendelse og hvis vi er enige i indstillingen, så behøver vi ikke at møde op og 
det vil betragtes som enighed i indstillingen 
 Vores fordring indgår nu endeligt i konkursboet. 
  

5. Økonomi ved kassereren:  
a. HR har sendt et foreløbigt regnskab rundt. 

 HR orienterede om kassebeholdning. Lidt usikkerhed på, hvor nogle udgifter skulle 
konteres, der blev opnået enighed herom. Der er likvider til, at vi kan fortsætte lidt 
endnu. 

  
6. Generalforsamling 2024: 

a. Planlægning af generalforsamling 2024, der skal være på Fyn/Jylland siden, sted, dato, 
dirigent, referent. 



 Vi satser på søndag d. 17/03-2024. Enighed om emne til dirigent, PK kontakter ved-
kommende. Der undersøges nogle muligheder i området omkring Middelfart og Fre-
dericia. Emne til referent, skal alle tænke over til næste møde.  

  
7. Udstillinger 2023:  

a. Korsør:  
 Alt gik fint.  
  

b. Aars: Opfølgning fra mødet d. 05/09-23. 
 MS har haft fat i formanden for Kreds 7. Der er tilsyneladende kaos, flere bestyrel-

sesmedlemmer har forladt bestyrelsen og resten har ikke overblik. Det ser ud til at vi 
kan være sammen med en anden race i Sortbakkehallen i Nørager – MS følger op på 
dette. 

  
c. Årsafslutning Slagelse 

Dommer – transport, forplejning og indkvartering 
Hal er booket 
Ringpersonale 
Opslag FB 
Champagne eller andet 
Afsluttende konkurrencer – Årets Chow Chow, herunder point og rosetter 
 AS og MS aftaler transport og indkvartering med dommer. Ringpersonale er på plads. 

MB sørger for champagne og opslag på FB. 
  

8. Udstillinger 2024: 
a. Mails af 12/06-23 & 31/07-23 fra DKK: ”Dommerlister 2024”. Dommerlisten for DKK’s ud-

stillinger i Roskilde, Vejen og Bornholm 2024 er klar. 
 Orienteret 
  

b. Mail af 25/08-23 fra DKK: ”Dommere, som dømmer/har dømt i Rusland”. Genfremsen-
delse af tidligere mail vedr. DKK's opfordring til specialklubber og kredse om ikke at be-
nytte disse dommere er stadig aktuel. 
 En genudsending fra tidligere. 
  

c. Planlægning af udstillinger 2024: 
MS har tidligere af udstillingsledelsen i Eurasierklubben fået at vide, at de ikke var inte-
resseret i et udstillingssamarbejde. PK har i Vejen stødt på formanden for Eurasierne, 
der forklarede, at det beroede på tidligere dårlige erfaringer med et udstillingssamarbejde 
med DCCK. De ønskede, at vi tog teten i en udstilling (ikke et helt år, som tidligere givet 
udtryk for) og fandt dommer til denne udstilling, så vil de være interesserede i et fremad-
rettet udstillingssamarbejde. Han oplyste også, at Islandsk Fårehund var interesseret i et 
samarbejde. PK har kontaktet udstillingsleder for fårehundene, der har bekræftet dette. 
Begge klubber er således interesseret i, at alle tre klubber går sammen om udstillinger. 
Begge klubber har planlagt deres udstillinger for 2024. Eurasierne mangler dommer til en 
af deres udstillinger, de vil i uge 37 vende tilbage med, hvilken udstilling, det drejer sig 
om. Fårehundene har ikke dommer på deres udstilling d. 20/04-24 i Ringsted og er inte-
resseret i et samarbejde der. Desuden spørger de om vi vil være med på udstilling d. 
03/08-24 på Fyn. 
 PK arbejder videre med de to andre klubber. På grund af økonomien og deltagerantal 

blev der enighed om at reducere antallet af udstillinger til 4 pr. år. 
  

9. Bladudvalg: 



a. Udgivelse af et nyt blad. Vi skal vurdere om, der er økonomi til at udgive et nyt blad eller 
om der skal tænkes i alternativer. 

Enighed om, at der skal udsendes et blad nu. Uden blad har vi ikke længere en klub. 
Indholdet skal prioriteres med medlemmernes indsendte indlæg, nye champions. Der 
skal være indlæg fra bestyrelsen om vores situation, hvor alvoren skal fremgå både 
økonomisk og mht. engagement fra medlemmerne. Liste med doneringer. Referater 
fra bestyrelses møder, her skal de vigtigste emner opsummeres og medtages i det 
omfang, der er plads i bladet. 

  
10. Kontaktudvalg Sjælland:  

a. Forhold der skal tages op. 
 Der skal tages kontakt til udvalget vedr. fremtidige arrangementer. 
  

11. Kontaktudvalg Jylland:  
a. Forhold der skal tages op. 

 Der skal tages kontakt til udvalget vedr. fremtidige arrangementer. 
  

12. Hjemmeside og Facebook: 
a. Forhold der skal tages op. 

 Referat fra generalforsamling 2023 og bestyrelsesreferater skal lægges på hjemme-
siden. PK fremsender bestyrelsesreferater. 

  
13. Sundhedsudvalg: 

a. Forhold der skal tages op. 
 Intet, vi har haft for meget andet at koncentrere os om. 
  

14. Oplysningsregistret/Scrapbog: 
a. Forhold der skal tages op. 

 Intet 
  

15. Eventuelt: 
a. Intet 

  
  

16. Næste møde: 
a. Næste møde den: Afventer, hvad der er behov for. Vi kan hurtigt indkalde til møde via 

Teams. 
  
 
 
Preben Krog 
Referent 


